

【聚力发展·赢向未来】卡林助力中国空气净化行业联盟年会暨五周年庆典

4月18日，“2019年中国空气净化行业联盟暨五周年庆典”在古城正定顺利召开。北京卡林新能源技术有限公司作为联盟资深成员单位，由空气环境事业部总经理雷森先生代表出席年会。



本次五周年庆典，包括政府部门和教育部门领导、空气净化行业权威专家、媒体人员、以及卡林在内的诸多企业家代表共赴盛会，共谋发展。

中国空气净化行业联盟秘书长邓高峰对联盟5周年进行了回顾和展望。联盟成立的五年间，会员企业数量稳步增加，通过提出研究课题、开展标准编制工作，组织行业会议，开展新风净化产品统检、质量诚信评价、产品认证和新风系统评价等工作，加强与政府机构、科研院所及企事业单位的联系，及时掌握行业发展情况，开展人才培养工作，大力推动空气净化行业发展，促进行业逐渐规模化、国产化。

年会晚宴环节，北京卡林新能源技术有限公司空气环境事业部总经理雷森先生进行致辞，对联盟成立五周年表示祝贺。雷总表示，空气净化、建设清洁生态文明是我国当前环境下急需被重视的课题。卡林新风净化系列产品能够有效治理PM2.5、甲醛、VOCs、异味等室内空气环境污染，多种功能可选更加人性化，物联网控制功能更加便捷智能，多种安装方式适应不同环境应用，受到广大用户的支持和信赖。

卡林作为企业代表参与了石家庄市长和正定县委书记的接见，共同探讨空气环境净化行业的可持续发展。

随着城市化高速发展，人们对环境空气污染问题的认识日益深刻，空气环境污染治理已经成为全世界各国共同关注的话题，而解决我国城市空气环境污染问题，更是迫在眉睫。

卡林以“科技让环境更美好”为企业使命，致力于开发新能源人工环境技术、空气深度净化技术，为人类建立环保、安全、节能、舒适的生活环境而努力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/145318.html>